
むらの話題

　新型コロナ禍の中、保育園や学童等で頑張っ

ている園児、児童、先生、利用者の皆さんを

応援したいと、大奨電設様からスイカ 30 玉の

寄贈がありました。

　村内の保育所や学童クラブなど、計 10 か所

に配られ、子どもたちは笑顔いっぱいに甘い

スイカを味わいました。

　子どもたちからはお礼の手紙が贈られました。

　７月７日、株式会社ハックルベリージャパ

ン（内原靖夫代表取締役）から、うんな中学

校へスイミングゴーグルの贈呈がありました。

　宜志富清博校長は「６月から始まった水泳

指導に活用し、泳力の向上に役立てたい」と

感謝を述べました。

　６月 13 日、恩納中学校 22 期生（1970 年卒業）

から、卒業 50 周年を記念して、うんな中学校へ

テントの寄贈がありました。宜志富校長は「素

敵な校章入りのテントで、いろいろな学校行事

で大切に活用していきます」とお礼の言葉があ

りました。

美味しいスイカを
頂きました！ ゴーグル寄贈

　令和元年 10 月 31 日未明に発生した火災により、首里城正殿をはじ

め７棟が焼失しました。沖縄の歴史と文化を象徴する首里城の修復・

再建を目的に恩納村においても募金箱を設置しました。その結果、多

くの方々より募金が寄せられました。

　また、村内外の方々から支援金をお預かりし、首里城再建支援寄付

金 5 , 0 00 , 0 0 0 円を沖縄県へ送金しましたのでご報告いたします。

うんな中学校へテントの寄贈

首里城再建支援募金について（報告）

給付金のサギに注意！絶対に教えない！渡さない！

　「新しい生活様式」とは、新型コロナウイルス感染防

止の３つの基本である①身体的距離の確保②マスクの

着用③手洗いの実施や「３密（密集、密接、密閉）」を

避ける、等を取り入れた日常生活このこと。

※３ 既に児童扶養手当受給資格者としての認定を受

けている方だけでなく、児童扶養手当の申請を

していれば、令和２年６月分の児童扶養手当の

支給が全額又は一部停止されたと推測される方

も対象となります。

①令和２年６月分の児童扶養手当が支給される方

②公的年金等※２を受給しており、令和２年６月分の

児童扶養手当の支給が全額停止される方※３

③新型コロナウイルス感染症の影響を受けて家計が急

変するなど、収入が児童扶養手当を受給している方

と同じ水準となっている方

　恩納村では、保育所にお子さんを預けているご家庭への経済的な支援といたしまして、４月から９月までの保育料の

免除又は補助を行うことと致しました。

①恩納村に直接保育料を納めている

方（村立保育所・恩納村オリーブ

保育園・風の森保育園に在園して

いる方）

　　６月からの保育料を徴収無しと

し、すでにお支払いした保育料（４

月・５月分）については、お返し

いたします。還付請求の手続きが

必要になります。役場から後日ご

連絡いたします。

◆対象は保育料のみです。その他実費徴収分につきましては対象外となります。③に該当する方で「保育料」と「給食

費や教材費など」を一括して徴収されている場合は、その内訳が分かる資料や施設への確認をお願いします。

　特別定額給付金の申請には期限があり、期限を過ぎ

ると受給できません。

　お手元に申請書がある方は早めの申請をお願いしま

す。申請書が届いていない方はお問い合わせください。

特別定額給付金 の申請はお済みですか？

※当日消印有効

８月17日（月）令和２年

申請期限

村や国、県が以下を行うことは絶対にありません！
● 現金自動預払機（ATM）の操作をお願いすること　● 受給にあたり、手数料の振込を求めること

● メールを送り、ＵＲＬをクリックして申請手続きを求めること

お問い合わせ：福祉課　☎９６６－１２０７

１世帯５万円、第２子以降１人につき３万円

ひとり親世帯臨時特別給付金について

お問い合わせ：福祉課　母子保健係　☎９６６－１２０７

新型コロナウイルス感染症の感染拡大に伴う支援として保育料の免除及び補助について

お問い合わせ：恩納村特別定額給付金事業対策班　☎９６１－０４３０

熱中症予防×コロナ感染防止で

「新しい生活様式」を健康に！

②施設に保育料を納めている方

（村外認定こども園・家庭的保

育事業所稲穂・村外小規模保

育施設等）

　　施設からの徴収については

お支払いいただき、その後支

払ったことが分かる証明書（領

収書や引落口座のコピーなど）

を添付し、指定様式にて請求

していただきます。

③村内外の認可外保育施設等へ通わ

せている方

　　０歳～２歳児の課税世帯で保育

の必要性があると認められる方を

対象に、施設へ保育料を支払った

ことが分かる証明書（領収書や引

落口座のコピーなど）を添付し、

指定様式にて請求して頂きます。

※勤務証明書等の書類を提出する必要

　があります。

【基本給付】
児童扶養手当を受給している

ひとり親世帯等の方への給付※１

※１ 児童扶養手当法に定

める「養育者」の方

も対象となります。

※２ 遺族年金、障害年金、

老齢年金、労災年金、

遺族補償など

●マイナンバー●キャッシュカード　

●暗証番号　 ●通帳　●口座番号　

給付額

（①～③のいずれかに該当する方）給付金対象
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